Tema ypoka: Cosiu a30THOI KHCJIOTbI. A30THbIE YA100peHusl.
Heab: Oopazosamenvuasn: 3aKpenuTh 3HAHUS O CBOMCTBaX HUTPATOB U A30THOM KUCIIOTHI, O
TPUBHAJbHBIX HA3BAHMSX BEIECTB, 3HAUCHUU HUTPATOB KAaK MHUHEPAJIbHBIX y100peHuUH, 00
00mux crocobax MmoaydeHus coiei
XoJ ypoka:

IIpounraiite maparpad 31 crp.223-224

[TocMoTpuTe HEOONBINON BHICOGPATMEHT 11O CCHIIKE:

https://resh.edu.ru/subject/lesson/2074/main/

3. OrBeThTE MUCHMEHHO HA BOIPOABI:
- KaK Ha3bIBalOTCA COJIM A30THOW KUCIIOTHI?

- Bropoe Ha3Banue coiieii  NaNOs;, KNOs;, Ca(NOg3) , ?
4 TepMuueckoe pasjioxkeHue HUTpaToB (Cnucams 8 mempad,
paccmasums Kodgguuuemnwl)
A) ecyt MeTaJLT CTOUT 0 Mg B 37IeKTPOXUMHUYECKOM PSIJTy HAIIPSIKEHHUS
MeTasLIoB (CMOTpH 2 dop3ar] 10 TabJINIEH paCTBOPUMOCTH), TO
NaNO; = NaNO, + O>,  Ho LiNO; = Li,O + NO2>+ O»

B) ecsim metasut crout Mexxay Mg u Cu B BJIEKTPOXUMUYIECKOM PSIY

HaIPsKEeHUs] METAJLJIOB, TO

Pb(NOs). = PbO + NO- + O-

B) ecsin MmeTasut ctout npasee Cu B 37IEKTPOXUMUYECKOM DAY HAIIPSIPKEHUST
METaJLJIOB, TO

Hg(NO3). = Hg + NO- + O»

5. I'me npuMeHsIOTCS a30THASI KUCIOTa U €€ conu?
[Tpu uconb30BaHUM a30THBIX YOOPEHUI YacTh UX HE NMPEBPAIIAETCs B JPyTUe MoJIe3HbIe
BEIL[ECTBA, & MOKET HAKAIUIMBATHCSA B OPraHAX PACTEHUM, KOTOPBIE MBI HCIIONIb3YyeM B nuiy. K
COXaJIeHHI0, N30€KaTh 3TOr0 SBJICHUS Mbl HE MOXKEM, HO MbI JIOJDKHBI 3HAaTh, KAKOE KOJINYECTBO
OTHUX BCUICCTB HE 6y21€T OKa3bIBaTh OOJILIIOTO HEraTUBHOI'O BIMSHUS Ha HAaIllle 310pPOBEC
(M3BECTHO, YTO HUTPAThl U HUTPUTHI OTHOCAT K KaHI[EPOT€HHBIM BEILIECTBAM), TaK Ha3bIBaeMast
ITAK.
JlonycTmoe cofep:kaHue HUTPATOB B OBOILAX
3anomuure!
- MBIThE U YMCTKA OBOIIEH CHUXKAET COJIEP )KaHNEe HUTPATOB IpuMepHo Ha 10 %
- IpY OTBapUBaHUM OBoIleH B oTBap nepexoauT oT 20 10 50 % HuTpaToB

- [IpU KOHCCPBUPOBAHNHU U KBAILICHHUU OO 30 % HUTPATOB MEPCXOAUT B PpaCCOJI
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